沉淀硫酸钡 沉淀硫酸钡 800(目)

产品名称	沉淀硫酸钡 沉淀硫酸钡 800(目)		
公司名称	武汉广福建材有限公司		
价格	2500.00/吨		
规格参数	型号/规格:沉淀硫酸钡 粒度:800(目) 品牌:河北辛集		
公司地址	武汉市东西湖区三店农场二大队(汽车电子产品 生产厂房)7栋/层1室(10)		
联系电话	027-83308287 13545009829		

产品详情

沉淀硫酸钡

品名:沉淀硫酸钡(baso4)

性状:是无色斜方晶体,外观为无定形白色粉末,比重为4.50(15°c),具有较高的分散性。化学性质稳定,不溶于稀酸、稀碱、有机溶剂和水,溶于热的浓硫酸中,在空气中遇到硫化氢等有毒气体不变色,受潮易变质。

包装:25kg/袋,内袋为塑料薄膜袋,线绳扎口;外袋为塑料编织袋,机器缝口。或多层纸袋,机器 缝口。

注意事项:防曝晒、防撕裂,贮存于通风干燥的库房内,并需下垫垫层,防止受潮,避免与有色物质共贮存。

用途:i类:主要用于粉末涂料行业。该硫酸钡具有粒径分布窄,使涂膜更薄,涂层流平性好,折光性强等特点。ii类:主要用于油漆、油墨、颜料、橡胶制品、塑料、蓄电池等行业。能有效地增强工程塑料、高档电绝缘塑料、橡胶制品的力学性能,具有较强的抗辐射性能。